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POSUDEK    DIPLOMOVÉ   PRÁCE 
 
 

Kontrola výkonnosti družstva kadetek ve volejbalu 
 

(téma) 
 

 Předložená diplomová  práce se zabývá problematikou kontroly výkonnosti 

hráček volejbalu – družstvo kadetek VSK Český Krumlov. Práce obsahuje 70 stran textu, 

tabulek a grafů (tabulka a grafy jsou součástí textu). 

Práce je strukturálně členěna na část teoretickou a výzkumnou. Jednotlivé části však 

nejsou vyvážené. Teoretická část práce je velmi rozsáhlá, některé kapitoly jsou velmi 

podrobné (např. pohybové schopnosti), jiné kapitoly s tématem práce souvisí velmi okrajově 

(funkční testy – v práci nebyly prováděny).  

Cíl práce byl rozčleněn na 4 dílčí cíle, z kterých vyplynuly konkrétní úkoly. Autorka si 

stanovila 2 hypotézy.   

Kontrolu výkonnosti prováděla testováním, použila 6 testů speciální pohybové 

výkonnosti (v práci není uveden autor testové baterie – podle mého názoru je předimenzováno 

testování výbušné síly svalstva dolních končetin – 4 testy). Výsledky testů zpracovala autorka 

do přehledných tabulek, kde uvedla i základní statistické veličiny (průměr, směrodatnou 

odchylku, variační rozpětí). Tyto statistické veličiny měla využít při ověření hypotéz a uvést 

zda rozdíly v průměrech jednotlivých testů u kadetek VSK Č. Krumlov a celostátním 

souborem jsou statisticky významné - toto jsem v práci nenašel (jakýsi postup testování 

hypotéz je pouze jako příklad uveden na s. 51-52).   

Závěry práce jsou velmi stručné (splnění úkolů někdy pouze jednou větou!), což ubírá 

na kvalitě práce. Všechny připomínky v posudku budou předmětem obhajoby.  



Přes uvedené nedostatky práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci jak po 

formální, tak i po obsahové stránce, a proto ji doporučuji k obhajobě. 

 
 
Okruhy otázek k obhajobě : 
 

1. Vysvětlete pojmy „zdatnost“ , „výkonnost“, „herní výkonnost“  
2. Proč byla zvolena testová baterie 6 motorických testů? Existují i jiné testové baterie? 
3. Zdůvodněte potvrzení druhé hypotézy 
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Stupeň 
klasifikace: 

výborně velmi dobře dobře nevyhověl 

 


